

现场进行心算表演，更引起大家热烈的回响，说明会结束后，却只有七个人愿意先参加师资培训。这七个人来自于各个行业，有对文教事业兴趣浓厚的家庭主妇；也有本身从事贸易工作，但仍想要找到其他机会发展的人；也有人已经在文教机构担任课辅老师，他们都对珠心算感到兴趣。

当时戴江庆先生想，一位从未接触过珠心算的人，究竟能不能够成功经营这项事业呢？事实证明是可以的！

后来接手香港油麻地总代理的陈雪姣老师，原本是一位家庭主妇，当时三十几岁的她，看到「正统心算」登报招收珠心算师资培训及总代理说明会的广告，她抱持好奇的心态加入，尔后，她在珠心算领域找到了可以尽情发挥、投入一生热情的工作。

对于有兴趣成为「正统心算」旗下加盟的「基础班」师资培训，总共进行二天16小时以及30小时的回家作业，作业内容包含：双手拨珠教学方法介绍、提高自信心、提升教学技巧、要领、方法，以及获得经营理念、制定管理策略与推广加盟等等。培训者要学会珠心算的加减、乘、除，并要担任至少12小时助教，持续观看「正统心算」的系列教材、VCD、网络练习与教学影片等，透过教学相长，才能在课堂上灵活运用。至于未来真正要投入教学的老师，每年必须参加级数检定，每二年必须再接受机构内部、中级班、高级班、研究班等一系列循序渐进的训练课程。

戴江庆先生让有意加盟总代理的陈雪姣老师，在当地找寻适合成立香港总部的地方，找了将近三十间房子，最后属意于商业区中心的油麻地，它位于公交车、地铁站出、入口附近，人潮相当密集的地方，并由他亲自监督进行内部装潢。戴江庆先生在香港的十个月期间，总共招收了70几个学生和他学习珠心算，他同时针对学生们的状况，设计更活泼有趣、浅显易懂的教学内容，返回台湾后，戴江庆先生继续与计算机程序设计师沟通，设计一整套适合香港学生专属的教材方案。就这样，戴江庆先生在台湾、香港两地往返了十个月，这期间，陈雪姣老师一边担任助教，一边学习经营管理。等到香港油麻地的「正统心算」基础稳固了，戴江庆先生才正式签约将香港总代理转让给他亲自培训出来的陈雪姣老师。

起初，陈雪姣老师的丈夫一度认为培训费用及权利金费用太高，抱着迟疑的态度，在陈雪姣老师多方评估，又深入「正统心算」体系后，对戴江庆先生建立的教学系统愈加有信心。她认为「正统心算」的系统非常完整，简单易学又易于复制，前景无限，她相信只要招收到学生，便能使机构顺利地运作。

万万没想到，当陈雪姣老师一接手后，过了二~三个月时，香港爆发非典型肺炎传染疾病，陈雪姣老师依旧照原先计划举办招商加盟说明会。只是后来疫情愈来愈严重，学生们不敢到公共场所，也没有来上课，陈雪姣老师与助教们便顺应情势，亲自到学生家上课，最后成功度过了「非典型肺炎危机」。从这个事件中，看出了陈雪姣老师是位有弹性能因应危机、临危不乱的优秀文教机构经营管理者。